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TOBACCO SELECTION

KEDVES OLVASÓNK!

Ma már senki nem lepődik meg azon, hogy a Nemzeti 
Dohányboltokban nemcsak dohánytermékek, hanem 
a legkülönfélébb FMCG-termékek is kaphatók. Olvasó-
ink a vásárlóik számára is ajánlhatnak italokat egy-egy 
dohánytermékük mellé, de ehhez arra van szükség, hogy 
ezt megelőzően vásároljanak is azokból. Mindehhez pe-
dig remek segítséget nyújthat az idén tavasszal immár 
hatodik alkalommal megjelenő Tobacco Selection.

A kiadvány összeállításakor az a cél lebegett a szemünk 
előtt, hogy olyan válogatást nyújtsunk az olvasóinknak, 
amelyből szemezgethetnek a tartható termékkörök 
márkái közül. A teljesség igénye nélkül igyekszünk bemu-
tatni az alapvető termékeket, de felsorakoztatunk olyan 
különlegességeket is, amelyek egyedivé, a megszokottól 
eltérővé tehetik egy Nemzeti Dohánybolt választékát.

A korábbi katalógusokhoz képest újdonság, hogy 
ezúttal egy interjú is bekerült a Tobacco Selectionbe.  

Az energiaital-piac alakulásáról, az ENERGY COFFEE-
król, újdonságokról, Bruce Willisről és fenntarthatóság-
ról is beszélgettünk Galántai Györggyel, a HELL ENERGY 
Magyarország Kft. értékesítési igazgatójával.

Azt reméljük, hogy a friss Tobacco Selection révén 
talál olyan újdonságot, amellyel kibővítheti a korábbiak-
ban már megszokott termékei körét, s segítséget kap 
a nyári termékválaszték tervezésében, kialakításában.

Jó böngészést kívánunk!
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NYOMÁS ALATT AZ FMCG-PIAC

A VÁLTOZÁS 
FREKVENCIÁJÁN 

További információ: fmcgtop.hu

Four Points By Sheraton Kecskemét

Két napos konferenciánk programjával igyekszünk egyfajta 
holisztikus megközelítésben felvillantani az FMCG-piac 

aktuális kérdéseit, az esetleges hatékony együttműködési 
lehetőségeket, hiszen a bizniszben is bonyolult kölcsön-
hatások egyidejű jól kezelése vezethet csak a sikerhez. 

Amiről biztosan szó lesz: 

// Fenntartható jövőtervezés // Felgyorsult az idő? 
Online forradalom és egyéb elvárások. Ismerjük meg

 a fogyasztói viselkedés jelenét és jövőjét, alakítsuk ehhez 
a marketinget // Inflációs hullám – gyorsreakciók 

// HR-anomáliák // Technológiai lehetőségek – 
innovációs kitörési pontok // Márkaépítés egy érzékeny 

világban // Felerősödött a márkák felelőssége // 

mailto:fetter.agnes@pphmedia.hu
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MERÉSZ DIZÁJNNAL ÉS  
ÚJ ÍZEKKEL „TÁMAD” A HELL

Hogyan változott az energiaitalok piaca az elmúlt 
években?
2020-ban az energiaital-piac ellenállóbb volt a többi 
alkoholmentes kategóriához képest, és míg a legtöbb 
kategória csökkent, addig az energiaitalok piaca liter-
ben 2,8 százalékot tudott növekedni a Nielsen adatai 
szerint. Ehhez képest szerencsére a HELL növekedése 
kétszámjegyű volt, így jelentősen tudtuk javítani a piaci 
részesedésünket is.

A 2021-es évet talán a fogyasztás növekedése jel-
lemezte leginkább. Az energiaitalok piacát jelentősen 
befolyásolták a különböző alapanyagok beszerzéséből 
adódó nehézségek, ilyen volt például az alumínium 
vagy a szirup is. Ennek ellenére az energiaitalok piacán 
tovább erősítettük vezető pozíciónkat, a piacrészünk 
is tovább nőtt és azon dolgozunk, hogy ez folytatódjon 
a következő hónapokban is.

Milyen hatása volt a HELL-re a koronavírus-járvány-
nak?
A HELL ENERGY-nél valamennyi csatorna növekedni 
tudott, nem csak a diszkontok, független kereskede-
lemben is tudtunk nőni, illetve az egyéb szervezett 
kereskedelmi csatornákon is. Összességében azt is 
elmondhatjuk, hogy portfóliószinten is nőttünk, ami 
rendkívül pozitív hír vállalatunk számára, azonban 
a nyersanyagellátásnál mi is éreztük a koronavírus 
negatív hatásait.

Idén három éve, hogy bevezették az ENERGY COFFEE-
kat a magyar piacra, amellyel tavaly nyáron már 20 
országban voltak jelen. Hogyan alakult az ENERGY 
COFFEE piaca idehaza és hogyan terjeszkedtek  
külföldön?
Az ENERGY COFFEE piaca mennyiségi értékesítésben 
23 százalékos növekedést mutat Magyarországon 

gondolkodnak, mint korábban, ami a csomagolások 
terén is megmutatkozik. Ebben a kérdésben a HELL 
cégcsoport példát mutatott a nemzetközi vállalatoknak, 
termékeink több mint 95 százaléka 100 százalékban, 
végtelenszer újrahasznosítható aludobozban kerül 
forgalomba.

Mindezek mellett, a közösségimédia-oldalainkon 
környezettudatosságot növelő üzeneteket osztunk 
meg, oktatjuk a fogyasztókat és ösztönözzük őket, hogy 
szelektíven gyűjtsék össze a dobozokat. Továbbá rövid 
távú jövőbeni terveink között szerepel egy folyamatos 
és átfogó figyelemfelkeltő program, amely edukálja az 
embereket és támogatja a visszagyűjtést. Szeretnénk 
példát mutatni más ipari szereplőknek, és arra ösztö-
nözni fogyasztóinkat, hogy vegyenek részt kezdemé-
nyezésünkben, hiszen a szelektív gyűjtéssel a körkörös 
gazdaság létrejöttét támogatják.

az utóbbi 1 évben. Ehhez képest az ENERGY COFFEE 
termékcsalád a piaci növekedésen felül teljesített, 33,7 
százalékkal több termék került a fogyasztókhoz, mint az 
előző évben a Nielsen adatai alapján.

A független kereskedelemben (melynek részei a Nem-
zeti Dohányboltok is), az ENERGY COFFEE piac 31,6 szá-
zalékot nőtt, míg a HELL ENERGY COFFEE termékcsalád 
61,6 százalékos növekedést tudhat magáénak.

Az év első negyedévében érkezett a polcokra a sós- 
karamellás energiakávéjuk, valamint a görögdinnyés 
energiaitaluk. Milyen újdonságokkal készülnek a kö-
vetkező hónapokban?
Az idei első nagy energiaital újdonságunk, a görögdin�-
nyés ízvilágú HELL STRONG Watermelon volt, amely 
a már megszokott 32 mg/100 ml helyett 20 százalékkal 
több koffeinnel, tartósítószermentesen, 5-féle B-vita-
min hozzáadásával készült.

A visszajelzések alapján a sós-karamellás tejeská-
vénkat is kedvelik a fogyasztóink és külön szeretnénk 
kiemelni, hogy így már két olyan ENERGY COFFEE ter-
mékünk is elérhető a piacon, amelyet laktózérzékenyek 
is bátran fogyaszthatnak.

A következő nagy újdonságaink a limitált kiadású 
Summer Cool energiaitalainkkal kapcsolatban lesznek, 
amelyekről annyit árulhatunk el, hogy teljesen új, me-
rész dizájnnal és új ízzel kerülnek a boltok polcaira.

Az elmúlt évek egyik legfontosabb témája a fenntart-
hatóság. A Hell a világ egyik legzöldebb csomagolá-
sával kínálja az italait, de mit tesz ezen felül a vállalat 
a környezet védelméért?
A HELL ENERGY-nél a fenntarthatóság nemcsak elmé-
leti szinten része a vállalati filozófiának, hanem straté-
gia épül rá, és az valódi tettekben mutatkozik meg.

Azt látjuk, hogy az emberek környezettudatosabban 

A brand reklámarca, Bruce Willis március végén 
jelentette be, hogy afáziával diagnosztizálták, ezért 
visszavonul. Milyen hatással van ez a Hell és Bruce 
Willis együttműködésére, illetve keresnek-e már új, 
akár világszerte ismert reklámarcot?
A korábbi bejelentés értelmében Bruce több filmet 
már nem fog forgatni. A 2022 februárjában indult HELL-
kampány új anyagai már elkészültek, így ez a bejelentés 
minket abszolút nem befolyásol. Nincs semmi ok arra, 
hogy leállítsuk a kampányunkat.

Bruce személyében egy nagyon profi és koncentrált, 
mindamellett a munkájában alázatos és közvetlen part-
nert ismertünk meg, akivel élmény a közös munka, min-
den alkalommal. Bízunk a gyors gyógyulásában, ezúton 
is kitartást kívánunk neki az előtte álló időszakhoz. És 
természetesen reméljük, egyszer mégiscsak láthatjuk 
vele a Die Hard 6-ot.

Földi Bence

Az energiaital-piac alakulásáról, az ENERGY COFFEE-król, újdonságokról, 
Bruce Willisről és fenntarthatóságról is beszélgettünk Galántai Györggyel,  
a HELL ENERGY Magyarország Kft. értékesítési igazgatójával.

Galántai György
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A Mizo Coffee Selection termékcsalád  
4 tagja laktózmentes tejjel készül. 
Azokra is gondoltunk, akik diétáznak 
vagy cukormentesen étkeznek, hiszen 
a Mizo Espresso cukor és édesítőszer 
nélkül, a Mizo Doppio pedig édesítőszerrel 
kínálja a kávézás élményét. A klasszikus 
laktózmentes Cappuccino mellett a 
portfólió legújabb tagja a Cold Brew, mely 
egy igazi kávékülönlegesség. Termékeink 
a legújabb Tetra Pak plant-based 
csomagolóanyagba kerülnek. 

A 100% arabica kávéból és finom Mizo 
tejből készített Mizo Coffee Selection 
kávécsalád kellemes ízének és aromáinak 
megőrzéséről a Tetra Pak legmodernebb, 
egyedi formájú, visszazárható, plant- 
based csomagolóanyagai gondoskodnak. 

MIZO COFFEE SELECTION
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 330 ml
Javasolt fogyasztói ár: 399 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.mizo.hu/coffeeselection
Rendelési információ: 
E: gabriella.pere@bonafarm.hu
T: +36 30 289 7784

MIZO COFFEE SELECTION
Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 330 ml
Javasolt fogyasztói ár: 399 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.mizo.hu/coffeeselection
Rendelési információ: 
E: gabriella.pere@bonafarm.hu
T: +36 30 289 7784

SOLE-MIZO ZRT.

10% arabica és 90% robusta össze-
tételű kávékeverék, kifejezetten 
kávéautomatákban történő kávéké-
szítéshez. Hosszan tartó aromával, 
sűrű és tartós cremával rendelkezik. 
Klasszikus, olasz pörkölésre jellemző 
ízvilág.

Kellemes testtel, nagy volumenű és 
tartós cremával rendelkező kávéblend. 
Marcipán aroma és domináns pörkölt íz 
jellemzi. Professzionális karos gépekhez 
és automata kávéfőzőkhöz egyaránt jó 
választás.

A Pannon Kávé Kft. által forgalmazott 
kávés papírpoharak háromféle méretben 
(100 ml, 180 ml, 250 ml) és számos 
különböző arculattal kaphatók. Tetővel 
vagy anélkül is praktikus megoldás  
a dohányboltok számára.

A Pannon Kávé Kft. által forgalmazott kör-
nyezetbarát, bio, fa keverőpálcika immár 
nélkülözhetetlen minden dohányboltban, 
ahol kávéitalok készülnek.

CAFÉS CORNELLÁ 56’ 

Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 1 kg
Nettó átadási ár a dohányboltok részére: 2165 Ft
Javasolt bruttó fogyasztói ár: 3300 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
www.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

CAFÉ CORSO RISTORANTE

Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 1 kg
Nettó átadási ár a dohányboltok részére: 3858 Ft
Javasolt bruttó fogyasztói ár: 5900 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
ww.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

MATYÓ MINTÁS HŐÁLLÓ PAPÍRPOHÁR

Termékkategória: Instore eszköz
Kiszerelés: 50 db/csomag

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
ww.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

FA KEVERŐPÁLCIKA 110 MM

Termékkategória: Instore eszköz 
Kiszerelés: 1000 db/tasak
Javasolt fogyasztói ár: A kávéitalok-
hoz automatikusan adható, grátiszként.

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: 
ww.pannonkave.hu, www.mindigkave.hu
Rendelési információ: 
E: info@mindigkave.hu
T: +36 37 502 120

PANNON KÁVÉ KFT. 
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A Monster Energy ebben az évben sem lassít 
le innovációban, hiszen rengeteg újdonságot 
tartogatunk fogyasztóink számára.  
A hagyományos Monster-ízek mellett tovább 
erősítjük a gyümölcsös termékcsaládunkat,  
egy nagyon könnyed, nyárias barackos ízzel 
(Monster Monarch). S ha ez még nem lenne 
elég, a portfólióba bekerül egy olyan különleges 
termék is, melynek igazán pezsgő száraz 
textúrával rendelkező citrusos, lágy íze van – 
ez a Monster Nitro! Elég az unalomból, tedd 
próbára az összes újdonságunkat és pörögj 
velünk egész nyáron!

Mivel a Monster Energy fogyasztói számára egyre 
komolyabb tényező az egészségtudatosság, 
ezért megalkottuk az Ultra termékcsaládot, 
melynek minden terméke cukor- és 
kalóriamentes. A közkedvelt citrusos Ultra 
White mellett az elképesztően pezsdítő Ultra 
Paradise és a kellemes Ultra Fiesta Mango is 
hatalmas sikert aratott. 2022-ben sem szerettük 
volna fogyasztóinkat új cukormentes Monster 
nélkül hagyni, ezért megszületett az Ultra 
Watermelon, mely görögdinnyés ízzel csatlakozik 
a már általunk kedvelt Ultra családhoz. Ez tutira 
felvillanyozza a forró nyári estéket!

MONSTER

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 449 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:
www.monsterenergy.com
Rendelési információ: T: +36 24 500 500

MONSTER ULTRA 

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 500 ml
Javasolt fogyasztói ár: 449 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:
www.monsterenergy.com
Rendelési információ: T: +36 24 500 500

MONSTER ENERGY LTD. 

© 2021 Monster Energy Company.

ÚJÚJ

BURN ENERGY

Termékkategória: Energiaital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 289 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:
www.burn.com
Rendelési információ: T: +36 24 500 500

A világ egyik legnagyobb energiaital-
gyártó cége, a Monster Energy ezúttal 
kávét zárt az ikonikus dobozaiba, és nem 
is akármilyet! A tripla adag eszpresszót 
tartalmazó Espresso Monster különösen 
magas kávétartalmával (39%) emelkedik ki 
a fogyasztásra kész kávék piacáról, amivel 
garantált energialöketet biztosít  
a fogyasztók számára.

A BURN energy az az energiaital-márka, 
amely nem csak az original ízével hódít, 
hiszen a különböző ízesítések egyaránt 
rendkívül keresettek a fogyasztók körében. 
Továbbra is nagy kedvenc a verhetetlen 
Apple–Kiwi, a savanyúalma-ízű Sour Twist,  
a sokak által kedvelt Mango, valamint  
a 2021-ben bevezetett, citrusos ízvilágú 
Dark Energy. A cukormentes variánsok 
kedvelői pedig a barack és a málna közül 
választhatnak. Az újdonságokat idén is 
fontosnak tartjuk, így 2022-ben is újabb 
meglepetéssel készül a márka.

MONSTER ESPRESSO

Termékkategória: Kávé
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 599 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció:
www.monsterenergy.com
Rendelési információ: T: +36 24 500 500

COCA-COLA HBC MAGYARORSZÁG KFT. 
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A klasszikus Márka új generációja: 20% 
gyümölcslétartalommal és szén-dioxiddal 
dúsítva, 250 ml-es alumíniumdobozba 
csomagolva.

MÁRKA JUICY SODA MEGGY

Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 199 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

A klasszikus Márka új generációja: 20% 
gyümölcslétartalommal és szén-dioxiddal 
dúsítva, 250 ml-es alumíniumdobozba 
csomagolva.

A klasszikus Márka új generációja: 20% 
gyümölcslétartalommal és szén-dioxiddal 
dúsítva, 250 ml-es alumíniumdobozba 
csomagolva.

A klasszikus Márka új generációja: 20% 
gyümölcslétartalommal és szén-dioxiddal 
dúsítva, 250 ml-es alumíniumdobozba 
csomagolva.

ÚJ: MÁRKA JUICY SODA NARANCS

Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 199 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA JUICY SODA BODZA

Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 199 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA JUICY SODA MÁLNA

Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 250 ml
Javasolt fogyasztói ár: 199 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. 

A jeges teák kereken 10 éve tagjai a Márka 
üdítőcsaládnak. Az elmúlt évtizedben 
a piaci irányvonalakat követve változott 
valamelyest a receptúra, a csomagolás 
és természetesen folyamatosan bővül(t) 
az ízpaletta és a disztribúció is. Nem 
meglepő módon az őszibarack az egyik 
legkedveltebb íz, mivel kitűnő fogyasztási 
és frissítő élményt biztosít.

Márka Fruitica üdítőitalainkat 25% 
gyümölcstartalommal és természetesen 
100% szeretettel palackozzuk 
fogyasztóinknak, hat különböző ízben. 
A multivitamin-ízesítés sikerének 
titka a mellékíz nélküli, természetes 
édesítőszereken túl az, hogy valódi 
ízorgiát produkál az egyszerre 
savanykás és édes gyümölcsmixeknek 
köszönhetően.

MÁRKA JEGES TEA ŐSZIBARACK 

Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 500 ml 
Javasolt fogyasztói ár: 165 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu/termekek 
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA FRUITICA MULTIVITAMIN 

Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 500 ml 
Javasolt fogyasztói ár: 179 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu/termekek 
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. 

A népszerű Márka Limonádék egyik 
legújabb fejlesztése. A hatalmas 
dinamikával növekvő kategóriában 
egyszerre klasszikus és újszerű. 
„Hagyományosnak” mondható gyümölcsízt 
fűszerezünk meg, amely teljesen új és 
egyedi a piacon, így nagy sikerrel robbant 
be az üdítők piacára.

MÁRKA ÚJHULLÁMOS KLASSZIKUSOK 
– Márka? Akkor Márka Meggy, Málna vagy 
Szőlő! Valóban ezek a „nagy öregek”, 
amelyek gyerekkorunk kedvencei, és 
ma is örömmel kerülnek a kosarakba. 
Azonban a klasszikus szénsavas üdítőink 
termékpalettája itt nem ér véget!

MÁRKA LIMONÁDÉ MÁLNA-CITROMFŰ 

Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 500 ml 
Javasolt fogyasztói ár: 165 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu

MÁRKA COLA ÉS KÖRTE–ZSÁLYA

Termékkategória: Üdítőital
Kiszerelés: 500 ml 
Javasolt fogyasztói ár: 179 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.markaudito.hu
Rendelési információ: 
E: kereskedelem@markaudito.hu



BORSODI SÖRGYÁR KFT.  

A Borsodi Amber Ale az első félbarna 
felsőerjesztésű Borsodi, amely könnyen 
iható, színében és ízében is karakteres ale. 
Alk.: 4,5%. Az egzotikus Borsodi Tropical 
Ale-nél a mangó, a guava és a maracuja 
gyümölcs levét együtt érleljük  
a felsőerjesztésű sörrel. Alk.: 4,0%.  
A mélyvörös Borsodi Meggy Ale a zama-
tosan édes, de meggyesen fanyar ízével lep 
meg. Alk.: 4,0%. A Borsodi Gyömbér Ale 
egy fűszeres, gyömbéresen pikáns, mégis 
könnyed felső erjesztésű sör. Alk.: 4,0%.  
A Borsodi Hoppy egy citrusos és komlósan 
kesernyés sör. Alk.: 4,5%. A Borsodi IPA 
egy karakteres ízvilágú felső erjesztésű 
sör. Alk.: 5,00%

A Borsodi Mester tiszta malátából főzött, 
prémium lager sör, melyet Németh András 
sörfőzőmester alkotott meg a Borsodi 
Sörgyár fennállásának 45. évfordulójára. 
A két fajta malátából és két fajta komlóból 
főzött nedű különleges ízélményt jelent. 
Alk.: 5,0% (V/V)
A Borsodi Bivaly hazai fejlesztésű sör, 
mely 6,5%-os alkoholtartalmával a mezőny 
legerősebb indulója. A testes ízű és kissé 
sötétebb színű sör íze és ereje tökéletes 
harmóniát alkot. 
Alk.: 6,50% (V/V)

0,0% alkohol, 100% felfrissülés –  
ez a Borsodi Friss, egy könnyed láger 
sör és üdítő gyümölcslé keveréke. 
Minőségi választás azoknak, akik 
inspiráló élményekkel teli mindennapokra 
szomjaznak. Legújabb termékeink 
részben a természetes édesítőként 
ismert steviával készülnek, így alacsony 
kalóriatartalmukkal hódítják meg 
egészségtudatos fogyasztóinkat.  
Új ízeink: görögdinnye–eper és  
ananász–lime!

Az ország egyik kedvenc sörét, a Borsodi 
világost 1973 óta folyamatosan tökélete-
sítjük fogyasztóinknak. Ezért mostantól 
megújult recept alapján és tisztán  
árpamalátából, kukoricadara nélkül 
főzzük. Így a kiváló minőségű, láger típusú 
sörünk íze még kiegyensúlyozottabb lett, 
de továbbra is jellemző rá a kellemes 
keserűség és a csillogó aranysárga szín, 
melyet dús, finom pórusú hab koronáz.  
Alk.: 4,5% (V/V)

BORSODI AMBER ALE, TROPICAL ALE,
 MEGGY ALE, GYÖMBÉR ALE, HOPPY, IPA
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu  

BORSODI MESTER, BORSODI BIVALY 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu 

BORSODI FRISS 0.0% – TÖBB ÍZBEN, 
ALACSONY KALÓRIATARTALOMMAL IS!
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu 

BORSODI VILÁGOS
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodi.hu
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BORSODI SÖRGYÁR KFT.  

A Staropramen, a világ első számú prágai 
söre 1869 óta kapcsolódik össze szorosan 
Prága történetével. A ragyogóan tiszta 
aranyszín vastag, krémes habbal találkozik, 
különlegesen finom ízt adva ezzel a sörnek. 
A testes, kiegyensúlyozott karakterű 
prémiumsör lágy malátaízzel kezdődik és 
végül kellemesen kesernyés lecsengéssel 
zárul. Alk.: 5,0% (V/V)

A különlegesen finom Staropramen Dark 
egy testes barna sör minden bársonyos 
kortyában a nyugtató karamell édes, valamint 
a legkiválóbb komló kesernyés aromája olvad 
eggyé. Alk.: 4,40% (V/V). A Staropramen 
Granát egy egyedülálló félbarna sör, melyben 
a világos és a különleges malátatípusok 
kombinációjának eredményeképpen  
a sör egyedülálló granát, azaz rubinvörös 
színt kap. Alk.: 4,80% (V/V). A búzamaláta 
felhasználásával készülő Staropramen 
Unfiltered egy szűretlen sör kellemesen lágy, 
kiváló és egyedülálló ízzel. Alk.: 5,0% (V/V)

Prága merészsége a pilseni lagerek 
könnyedségével. Michael Trnka az egyik 
legfontosabb ember a Staropramen 
történetében. Ő alkotta meg a könnyedebb,  
10 Plato-fokos receptúrát. Ez bizonyult  
a sörgyár történetében az egyik legfontosabb 
innovációnak és vált a cseh és szlovák terület 
legnépszerűbb Staropramenévé. Ez alapján  
a recept alapján készül a Praha, melynek 
lényege, hogy a lehető legtöbb ízt és aromát 
megtartsa a szokásosnál alacsonyabb 
alkoholtartalom mellett. Sörünket merész 
ízvilág és kellemesen enyhe kesernyésség 
jellemzi. Alk.: 4,0% (V/V)

Wai Moment hard seltzer. Végtelen nyár 
dobozba töltve. Mindannyian ismerjük az 
érzést, amikor a vízparton ülve azt kívánjuk, 
bár örökké tarthatna ez a pillanat. Célunk, 
hogy egész évben, ha a Wai Moment hard 
seltzert választod, erre a pillanatra emlékezz. 
Termékünk 4%-os alkoholtartalommal 
rendelkezik, dobozonként kevesebb, mint 99 
kalóriát tartalmaz, nincs benne mesterséges 
tartósítószer vagy színezék, és csak 
természetes aromákkal készült. 2021 óta 
három ízben kapható. Alk.: 4,0% (V/V)

STAROPRAMEN
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.staropramen.hu

STAROPRAMEN GRANÁT,  
STAROPRAMEN UNFILTERED,  
STAROPRAMEN DARK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.staropramen.hu

STAROPRAMEN PRAHA
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.staropramen.hu

WAI MOMENT
Termékkategória: hard seltzer
Kiszerelés: 0,33l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu
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BORSODI SÖRGYÁR KFT.  

A Stella Artois egy belga eredetű, 
kivételes ízvilágú sör, melynek története 
több mint 600 évre nyúlik vissza, amikor 
a sört karácsonyi ajándékként főzték a kis 
belga város, Leuven lakóinak.
Könnyed, elegáns sör, optimális hőfokra 
hűtve kiváló szomjoltó. Színe szép 
szalmasárga, krémfehér habja tömör, dús 
és finom pórusú.  
Alkoholmentes változata is kapható. 
Alk.: 5,0% (V/V)

A Corona sör aranyló színe és lágy íze 
Mexikó büszkeségét hirdeti 1925 óta. 
Ikonikus átlátszó üvege egyedivé teszi 
a márkát a világ sörpiacán. Lime-szelettel 
fogyasztva páratlan ízhatást érhetünk el.  
Alk.: 4,50% (V/V)

A Beck’s különlegesen kellemes, 
kesernyés ízű prémium német sör, 
amely világszerte elismert és kedvelt. 
A Beck’s a német tisztasági törvény 
szerint készül, vagyis kizárólag négy 
természetes összetevőt tartalmaz, ezek 
főzési technológiája biztosítja a márkára 
jellemző karakteres ízt. 
Alk.: 5,0% (V/V)

A Miller sör lágy, frissítő ízélményt nyújt. 
Kellemesen keserű, komlós aroma 
jellemzi, mérsékelten testes és finom 
malátautóízzel. A különleges lágy ízét 
a speciális Cold-filtering (négyszeres 
szűrés) technológiának köszönheti. 
Alk.: 4,70% (V/V)

STELLA ARTOIS 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.stellartois.com  

CORONA 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,335 l palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu 

BECK’S 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu 

MILLER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palack 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.millergenuinedraft.com
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BORSODI SÖRGYÁR KFT.  

A Löwenbräu Lager számos európai 
országban népszerű sörmárka. A bajor 
sörfőző mesterek által ihletett világos sör, 
amely a fogyasztók ízlési preferenciáit kö-
veti. Teltségében és szomjoltó jellegében 
is kiemelkedik. 
Alk.: 4,0% (V/V)

A Riesenbrau könnyű, közepesen testes 
sör. Kellemesen kesernyés komlóízzel 
és üdítően pezsgő szénsavtartalommal 
örvendezteti meg a fogyasztóit. Tükrös, 
világossárga színével és harmonikus 
malátás illataromájával alkot páratlan 
kombinációt. 
Alk.: 4,0% (V/V)

A Rákóczi sör hajdanán a magyar 
sörfogyasztók egyik legkedveltebb 
itala volt. Egy válogatott minőségű 
alapanyagokból készülő, aranyszínű, 
könnyen iható nedű, mely dobozos, 
palackos és PET palackos kiszerelésben 
is elérhető. 
Alk.: 4,10% (V/V)

A Rákóczi sör hajdanán a magyar 
sörfogyasztók egyik legkedveltebb itala volt. 
Egy válogatott minőségű alapanyagokból 
készülő, aranyszínű, könnyen iható nedű, 
mely dobozos, palackos és PET palackos 
kiszerelésben is elérhető. 
Alk.: 4,10% (V/V)

LÖWENBRAU
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu

RIESENBRAU
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu

RÁKÓCZI
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu

RÁKÓCZI PET
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 2 l PET 

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.borsodisorgyar.hu
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CARLSBERG HUNGARY 

A Somersby mint Magyarország No. 
1 cidere, kategóriaalapító termék 
hazánkban. Az első almacidert 2008-ban, 
egy fantasztikus dániai almaszüret idején 
palackoztuk, és azóta remek új ízekkel 
egészült ki a termékskála. Mitől ilyen 
különleges a Somersby cider? Az intenzív, 
frissítő íztől, amely a gondos, folyamatos 
törődésünk eredménye. Ez nem csak egy 
cider. Ez egy csepp frissítő optimizmus!
HÁT NEM CSODÁLATOS?

Egy csodás gyümölcsös felfrissülés, 
üdítően gazdag ízvilággal, alkohol nélkül. 
A különleges bogyós erdei gyümölcsök 
intenzív és kissé fanyar ízvilága 
a Somersby kellemes, édes ízével 
tökéletes harmóniát alkot.  
IDD BÁRMIKOR!

A Kronenbourg 1664 Blanc könnyed, 
citrusos és frissítő búzasör. 
Utánozhatatlanul édes és pezsdítő ízét 
a főzés során hozzáadott citrusnak és 
koriandernek köszönheti. Egyedi kék 
üvege és íze hűen tükrözi a francia világ 
ízlését és eleganciáját.
STÍLUSOS ÍZ, TELE FORDULATTAL!

SOMERSBY
Termékkategória: Cider 
Kiszerelés: 0,33 l üveges (Alma, Görögdinnye,  
Mango & Lime, Körte, Kékáfonya)
Javasolt fogyasztói ár: 399 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

SOMERSBY WILD BERRIES  
ALKOHOLMENTES SZÉNSAVAS ITAL 
ERDEI GYÜMÖLCSÖS ÍZESÍTÉSSEL,  
CUKORRAL ÉS ÉDESÍTŐSZEREKKEL 
Termékkategória: Cider
Kiszerelés: 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 409 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

KRONENBOURG BLANC 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l
Javasolt fogyasztói ár: 375 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.1664Blanc.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500
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Az új alkoholmentes Somersby Körte  
a tökéletes felfrissülés élményét nyújtja 
bárhol és bármikor. A Somersby-re 
jellemző gazdag édes íz és a körte kissé 
fanyar, savanykás íze hozza el a tökéletes 
egyensúlyt. Hidegen, jégre töltve  
a legjobb! 
IDD BÁRMIKOR!

A Somersby mint Magyarország No. 1  
cidere, kategóriaalapító termék 
hazánkban. Az első almacidert 2008-ban, 
egy fantasztikus dániai almaszüret idején 
palackoztuk, és azóta remek új ízekkel 
egészült ki a termékskála. Mitől ilyen 
különleges a Somersby cider? Az intenzív, 
frissítő íztől, amely a gondos, folyamatos 
törődésünk eredménye. Ez nem csak egy 
cider. Ez egy csepp frissítő optimizmus!
HÁT NEM CSODÁLATOS?

A Kronenbourg 1664 Blanc könnyed, 
citrusos és frissítő búzasör. 
Utánozhatatlanul édes és pezsdítő ízét 
a főzés során hozzáadott citrusnak és 
koriandernek köszönheti. Egyedi kék 
doboza és íze hűen tükrözi a francia világ 
ízlését és eleganciáját.
STÍLUSOS ÍZ, TELE FORDULATTAL!

SOMERSBY PEAR ALKOHOLMENTES 
KÖRTE ÍZŰ SZÉNSAVAS ITAL  
CUKORRAL ÉS ÉDESÍTŐSZEREKKEL
Termékkategória: Cider
Kiszerelés: 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 409 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu  
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

SOMERSBY
Termékkategória: Cider
Kiszerelés: 0,5 l doboz (Alma, Mango & Lime,  
Görögdinnye)
Javasolt fogyasztói ár: 459 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu  
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

KRONENBOURG BLANC 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 385  Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.1664Blanc.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

CARLSBERG HUNGARY 
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http://www.somersby.hu
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CARLSBERG HUNGARY 

A Tuborg története Hellerupban kezdődött, 
Koppenhága északi részén, ahol a Tuborg 
Sörgyár 1880-ban megfőzte Dánia első 
pilseni típusú sörét, melyet egyedi, zöld 
színű üvegbe palackoztak. A Tuborg alsó 
erjesztésű világos sör, amelyet lágy és friss 
íze, valamint gabona- és virágaromája tesz 
különlegessé. Közepesen gazdag, élénk íz-
világa mérsékelten keserű utóízzel párosul.
Keresd augusztus végéig a limitált kiadású 
Tuborgot és nyerj!

Az 1895-ben alapított Budweiser minő-
ségét és egyedi karakterét a legjobb 
minőségű Zatec komlónak és a válogatott 
morvaországi malátának köszönheti. 
A Budweisernél csak helyi alapanyagokat 
használnak, és dél-bohémiai pincékben, 
České Budějovicében érlelik söreiket 
tökéletesre. Sörgyáruk még ma is a cseh 
nép tulajdonában áll. Budvar – Egyenesen 
a Sör Köztársaságából!

A Carlsberget 1847 óta főzik, mára a világ 
több mint 140 országában kapható.  
A Carlsberg főzésekor kiemelten fontos 
a minőség, az innováció és a folyama-
tos fejlődés. Prémium minőségű tiszta 
malátasör, az egyedi Carlsberg komlóval 
ízesítve a felülmúlhatatlan ízélményért. 
A Carlsberg az aranyló gabona színében 
ragyog, habja gazdag és hófehér.

TUBORG  
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 269 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.Tuborg.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

BUDVAR PREMIUM LAGER 
– cseh világos sör
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 349 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500

CARLSBERG 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l doboz
Javasolt fogyasztói ár: 285 Ft

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül  
Termékinformáció: www.carlsberghungary.hu 
Rendelési információ: 
E: vevoszolgalat@carlsberg.hu
T: +36 23 888 500
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A Dreher receptje a hagyományos 
sörfőzés értékeit követi. A kukoricát 
elhagyva a Dreher Gold csak három 
klasszikus összetevőt tartalmaz: 
árpamaláta, kristálytiszta víz és kétféle 
komló. Ez adja a sör kellemesen 
kesernyés, karakteres ízét, aranyló színét 
és fehér habkoronáját. Mert a Drehernél 
mi hiszünk abban, hogy a klasszikus 
értékek mentén is lehet izgalmasat 
alkotni.

A szűrt Dreher IPA egy felső erjesztésű sör, 
a stílus eredetileg Angliából származik. 
Karakteres ízével, hatféle komlójával, 
aranyló színével igazán markáns élményt 
nyújt – hiszen félig semmit nem érdemes 
csinálni.

Egy karakteres lager sör és meggyes 
íz ellenállhatatlan párosítása. Ideális 
választás mindazoknak, akik bolondulnak 
a gyümölcsös ízű különlegességekért 
és még több izgalomra vágynak 
a mindennapokban.

Karakteres lager sörünket az áfonya 
jellegzetesen fanyar ízvilága és a kétféle 
hozzáadott komló teszi annyira 
izgalmassá. Azoknak ajánljuk, akik 
mindig új élményeket keresnek, és 
rajonganak a kellemesen gyümölcsös ízű 
sörkülönlegességekért.

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!
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DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

DREHER GOLD 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l és 0,5 l dobozos
0,33 l és 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER IPA
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER MEGGY
Termékkategória: Világos sör és meggy ízű  
ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER ÁFONYA
Termékkategória: Világos sör és áfonya ízű  
ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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Tartalmas élményekre vágysz? Fedezd fel 
ezt az intenzív ízű sört, melyet karamell-
malátával főztünk Neked! A Dreher Bak 
a Dreher Sörgyárak saját recept alapján 
készülő, 7,3% alkoholtartalmú barna söre, 
melynek testességét a malátára és ka-
ramellre emlékeztető íze adja. Karakteres 
keserűje harmonizál édes ízével, melyet 
a komlóillat tesz egésszé. Színe mélybar-
na, habja krémszerű.

Szereted a láger sört, de valami keserűbb 
ízre vágysz? A Dreher Bitter Lager egy 
igazi klasszikus láger sör intenzív, keserű 
ízzel. A sörbe háromféle komló kerül, mely 
kiegyensúlyozott ízvilágot okoz, így  
a karakteresebb, keserű íz sem tolakodó.

A Dreher sörökre jellemző kellemesen 
karakteres ízt a hidegkomlózás során 
hozzáadott Citra komlóval gazdagítottuk, 
így született meg a Dreher Hidegkomlós. 
Illatában és ízében egyértelműen 
dominál az aromakomló, amely nyers 
komlóra és zöld növényekre emlékeztet. 
Enyhén gyantás, citrusos, így frissítő 
hatást kölcsönöz a sörnek.

A Dreher 24 a Dreher Sörgyárak Zrt.
alkoholmentes márkája. Az ízesítetlen
Dreher 24 egy gazdag ízvilágú, 
kellemesen karakteres sör, aranyló 
színnel és fehér habkoronával, ami 
bárhol, bármikor fogyasztható.

DREHER BAK 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER BITTER LAGER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER HIDEGKOMLÓS
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER24 
Termékkategória: Alkoholmentes sör
Kiszerelés: 0,5 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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Az Asahi Super Dry Japán közkedvelt söre. 
Ezt a sört a semmihez sem hasonlítható, 
száraz és frissítő íz, az úgynevezett 
„karakuchi” ízvilág teszi felejthetetlenné, 
amit egy gyors és tiszta lecsengés követ. 
A japán sörfőzési szabványok, az innovatív 
erjesztési technológia és az eredeti 
receptúra alapján válogatott összetevők 
- élesztő, komló, árpa, rizs – együtt 
biztosítják az autentikus „karakuchi” 
ízélményt.

Egyedi, frissítő ízélményt nyújt aktív 
program vagy könnyed kikapcsolódás után.

A Dreher 24 Maracuja–Sárgadinnye 0,0%  
ideális kombinációja a maracuja 
egzotikus és a sárgadinnye frissítő ízének. 
Minden aktív program vagy könnyed 
kikapcsolódás alkalmával tökéletes 
választás, akármerre jársz.

A Pilsner Urquell világszerte ismert 
és elismert cseh sörmárka, a „pilseni 
sör” kategória megteremtője. Neve 
magyarul eredeti forrást jelent. A Pilsner 
Urquellt a Plzensky Prazdroj sörgyár 
főzi és palackozza az eredeti 1842-es 
recept szerint, de a legmodernebb 
technológiával, ugyanazon eredeti cseh 
alapanyagok felhasználásával.

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

ASAHI SUPER DRY
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges, 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER 24 0,0% 
CITROM, MEGGY-SZEDER, 
POMELO-GRAPEFRUIT, GRÁNÁTALMA
Termékkategória: Alkoholmentes világos sör és  
gyümölcs ízű ital keveréke 	
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

DREHER24 
MARACUJA–SÁRGADINNYE
Termékkategória: Alkoholmentes világos sör és 
maracuja-sárgadinnye ízű ital keveréke
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PILSNER URQUELL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l és 0,5 l dobozos,
0,33 l és 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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Áttetsző, szénsavas, alkoholos ital, 
csipetnyi lime, illetve áfonya ízesítéssel, 
mesterséges tartósítószerektől és 
színezékektől mentes. Egy doboz 96 
kilokalóriát tartalmaz, alkoholtartalma 
pedig 4%. Remek választás azoknak, akik 
kerülik az erős alkoholérzetű italokat.

Áttetsző, szénsavas, alkoholos ital, 
csipetnyi barack ízesítéssel, mesterséges 
tartósítószerektől és színezékektől 
mentes. Egy doboz 96 kilokalóriát 
tartalmaz, alkoholtartalma pedig 4%. 
Ajánljuk azoknak, akik nyitottak az 
újdonságokra és egy új, szénsavas 
alkoholos italra vágynak, illetve remek 
választás azoknak, akik kerülik az erős 
alkoholérzetű italokat.

Olaszország egyik kedvenc, zamatos 
világos söre, amelyben tökéletes 
egyensúlyban jelennek meg a kesernyés, 
citrusos, fűszeres ízek, amit egy 
meglepően gyors és tiszta lecsengés 
zár. Egy frissítő sör félreismerhetetlen 
karakterességgel és egy leheletnyi olasz 
stílussal.

A Peroni Nastro Azzurro 0,0% sörrel 
a jól megszokott, felemelő ízt kapod, 
tele élettel, szenvedéllyel és olasz 
virtussal. Így teljes mértékben 
kiélvezheted a lelkesítő pillanatokat, 
most 0.0% alkoholtartalommal.

VIPER LIME, ÁFONYA HARD SELTZER
Termékkategória: Alkoholos ital
Kiszerelés: 0,33 l dobozos, 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

VIPER BARACK HARD SELTZER
Termékkategória: Alkoholos ital
Kiszerelés: 0,33 l dobozos, 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

PERONI 0.0
Termékkategória: Alkoholmentes sör
Kiszerelés: 0,33 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

Kérjük, fogyaszd termékeinket felelősséggel!
CSAK 18 ÉVEN FELÜLIEKNEK!

www.alkohol.info.hu



23

A Kozelt 1874 óta készítjük eredeti 
Velke Popovice-i hagyományok alapján, 
minőségi alapanyagok felhasználásával. 
A Premium Lager egy kivaló, könnyen 
iható, erőteljes komlós sör, 4,6%-os 
alkoholtartalommal. Míg a barna Kozel 
Dark enyhén édes ízét és gyengéd 
keserűségét az egyedi finom aromás 
komlót és négy különböző malátát 
tartalmazó keverékünk adja.

A Kőbányai a magyar sörpiac egyik 
legismertebb márkája, az ország egyik 
legjobban fogyó söre. Neve valóságos 
legenda, hiszen minden magyar 
sörfogyasztó ismeri. A Kőbányai világos 
sört tiszta, enyhe komló- és malátaillat 
jellemzi. Íze lágy, könnyed, enyhén 
kesernyés, kellemesen szénsavas.

Közép-Magyarország egyik legnépszerűbb 
sörét, az Arany Ászokot a Dreher Antal 
által 1850-ben kifejlesztett ászokolási 
technika alapján készítik. Nevét 
aranyló színéről és kiváló minőségéről 
kapta. Kiegyensúlyozott íze, aranyló 
ragyogása és tömör habja tükrözi 
a kifogástalan minőséget, amit sok 
évtizedes hagyományokra visszatekintő 
szakértelmünk garantál.

Kóstoljon bele az Oktoberfest 
hangulatába! A Hofbräu München az egyik 
legnagyobb Magyarországon kapható 
bajor sörmárka. A HB Premium és Lager 
a bajor tisztasági törvénynek megfelelően 
készül: azaz csak maláta, komló és víz 
felhasználásával.

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. 

KOZEL PREMIUM LAGER, DARK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos (mindkettő);  
0,5 l üveges (Kozel Premium Lager)

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

KŐBÁNYAI
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges, 2 l PET

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

ARANY ÁSZOK
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,5 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226

HOFBRÄU LAGER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció és 
nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.dreherzrt.hu
Rendelési információ: 
E: rendeles@asahibeer.hu
T: +36 1 432 9900; +36 40 200 226
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A sötétre pörkölt maláta finom aromái 
adják az Erdinger Dunkel testes ízét és 
erős karakterét. A csillogó, sötétbarna 
színű búzasörben karamell, a dió és 
a friss kenyér íze jelenik meg. Mint 
minden Erdinger búzasör, így a Dunkel 
is az üveges erjesztésnek köszönheti 
minőségét. Az eredmény egy tökéletesen 
kiegyensúlyozott barna búzasör.
Alk.: 5,3% (V/V)

Bajorország szívében, Erdingben található
a világ legnagyobb búzasörfőzdéje.
A legnemesebb búza- és árpamaláta,
az ellenőrzött ültetvényeken termelt 
komló, a saját kútból származó, 
kristálytiszta víz és a felső erjesztésű 
élesztőtörzs jelenti a valódi búzasör titkát. 
A hamisítatlan és csodálatosan gyöngyöző 
Erdinger szűretlen búzasör-specialitások 
máig a bajor sörtisztasági törvény alapján 
készülnek.
Alk.: 5,3% (V/V)

ERDINGER DUNKEL
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 529 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

ERDINGER HEFE WEISSBIER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 529 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A többi alkoholmentes sörtől az 
Erdinger Alkoholfreit gazdag ízvilága 
különbözteti meg. Azoknak, akik munka 
vagy autóvezetés közben sem akarnak 
lemondani kedvenc búzasörükről, igazi 
alternatívaként teljes szívből ajánljuk! 
Minden kémiai anyagtól mentes, 
pezsdítően friss búzasör. Ideálisan 
regenerál sportolás után. Élénk színű, 
átlátszatlan, zamatos ital.
Alk.: <0,5% (V/V)

ERDINGER ALKOHOLFREI 
Kiszerelés: 0,33 l palackos, 0,5 l dobozos, 
Javasolt fogyasztói ár: 459 / 499 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

Az Erdinger Sörgyár minden évben 
szezonális különlegességekkel is 
megörvendezteti rajongóit. A limitált 
kiadású főzetek díszdobozban is 
elérhetők! Tartalma: 5 palack 0,5 literes 
búzasör és egy eredeti pohár.
Schneeweisse: Enyhén sötétebb és 
erősebb búzasör a téli hónapokban. 
Borostyánszín, fűszeres ízvilág.
Oktoberfest: Az őszi fesztiválok 
Oktoberfest típusú, testes búzasöre.
Hefe-Dunkel: 3 Hefe – 2 Dunkel,  
állandóan elérhető válogatás.

ERDINGER DÍSZDOBOZOK 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 5 × 0,5 l palackos
Javasolt fogyasztói ár: 2999 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

LIQUID GOLD KFT.
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A Clausthaler sikerének titka az ízében 
rejlik. A főzés során nem az elkészült ter-
mékből vonják ki az alkoholt, mint hagyo-
mányosan, hanem megelőzik az alkohol 
kialakulását, mindezt úgy, hogy a termék 
megfeleljen a Német Sörtisztasági Rende-
letnek is. Az alkoholmentes radler sörök 
kedvelői számára ajánljuk a Clausthaler 
Lemont, amely a megszokott minőséget 
nyújtja üdítő citromízzel keverve.
Alk.: <0,5% (V/V)

A németországi Dortmund legnagyobb  
és legismertebb sörgyártója a DAB.  
A DAB egy sajátos láger, aranyszínű,  
testes, malátaaromás sör, melynek  
komlókeserűsége erős.
Alk.: 5% (V/V)

A Radeberger név a sör szerelmesei előtt 
ismerősen cseng. Annak idején az NDK 
exportcikke volt, ma Németország egyik 
legnépszerűbb sörmárkája. Elegáns, 
magabiztosságot sugárzó termék, amely 
felejthetetlen gasztronómiai élményt  
nyújt a fogyasztónak. A márka számos el-
ismerést kapott a különböző szakvásáro-
kon. A sörgyár alapelve: magas minőségű 
szász sör gyártása, környezettudatosan.
Alk.: 4,8% (V/V)

A frankfurti Binding sörgyár 1978-ban dob-
ta piacra búzasörét Schöfferhofer néven. 
Azóta a habzó, bizsergő Schöfferhofer 
Németország egyik vezető búzasöre lett. 
A Hefeweizen, azaz az élesztős búzasör 
hozza mindazt a finomságot, amiért  
a búzasört szeretjük. Temperamentumos 
íze felébreszti a vágyat egy nagy hideg 
kortyra.
Alk.: 5% (V/V)

CLAUSTHALER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,5 l dobozos, 0,33 l palackos
Javasolt fogyasztói ár: 269 / 369 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

DAB 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palackos, 0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 279 / 479 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

RADEBERGER 
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palackos, 0,5 l dobozos, 
Javasolt fogyasztói ár: 449 / 479 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

SCHÖFFERHOFER
Termékkategória: Sör
Kiszerelés: 0,33 l palackos (Grapefruit) /  
0,5 l dobozos
Javasolt fogyasztói ár: 449 / 489 Ft

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

LIQUID GOLD KFT. 
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Costa Rica nemzeti italaként említik, 
egy 1200 méter magasságban található 
lepárlóban, korlátozott mennyiségben 
palackozzák évente. A Ron Centenario  
9 Conmemorativo speciálisan szelektált 
Reserve rum. Olyan tölgyfahordókban 
érlelik, amelyekben korábban skót 
whiskyk vagy brandyk készültek. 
Ennek köszönhetően a Reserve rumok 
gyümölcsös, fűszeres aromával 
rendelkeznek.

A Remedy Rum az Egyesült Államokban 
született az 1920-as évekbeli szesztilalom 
idején. Abban a lüktető korszakban, 
amelyet a jólét, a fényűző partik 
jellemeztek – az alkoholtilalom ellenére.  
A Remedy Spiced Rum karakterét a kiváló 
minőségű vanília, a narancs és fahéj 
adja. A Remedy Elixir panamai rum alapú 
különleges likőr, míg a Remedy Pineapple 
kiváló karibi rumok keverékéből készül, 
érett ananász esszenciájával, vaníliával  
és egy csipetnyi fűszerrel.

CENTENARIO 9 CONMEMORATIVO
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

REMEDY RUM
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

A Centenario 20 Fundación 
különlegességben olyan rumokat 
vegyítettek, melyeket a közös ízviláguk 
határoz meg. Solera eljárással készült, 
6–20 év közötti rumokból állítják össze. 
Gyengéd, harmonikusan vaníliás, almás-
cseresznyés jegyekkel. Elegáns ital 
ünnepi alkalmakra.

CENTENARIO 20 FUNDACIÓN
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741

Az ENSŌ azt a finom művészetet 
képviseli, amelyet csak a japán 
whiskyben érezhetünk. A Kōshū  
hegyi kézműves lepárlóüzemben,  
az Akaishi hegyek érintetlen vizének 
felhasználásával lepárolt Ensō egy 
finom és kiegyensúlyozott blended 
whisky, amely gyengéd tőzegaromát, 
a fehér tölgy édes jegyeit és  
a karamell finom leheletét hordozza, 
amelyeket enyhe fűszeresség követ.

ENSŌ JAPANESE WHISKY 
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l üveges

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.liquidgold.hu
Rendelési információ: 
E: info@liquidgold.hu
T: +36 1 463 0741



A hagyományos ízek kedvelőinek 
ajánljuk ezt a klasszikus szilvás ízvilágú 
szeszesital-termékcsaládot. Négyféle 
kiszerelésbe palackozva érhető el 
a fogyasztók számára.

Régóta népszerű, kesernyés ízvilágú,  
saját receptúra alapján készített szeszes 
ital. A Bitter család új tagja a Keserű 
Szilva, mely a kesernyés ízvilágon felül 
tartalmazza az érett szilva zamatát és 
illatát. Mindkét termék négyféle kiszere-
lésbe palackozva érhető el a fogyasztók 
számára.

ALFÖLD-TABAK KFT.  

NYILAS SZILVA - 30% 
Termékkategória: Égetett szesz 
Kiszerelés: 50 ml; 200 ml; 500 ml; 1000 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

KESERŰ BITTER ÉS 
KESERŰ BITTER SZILVA – 24%, 30% 
Termékkategória: Égetett szesz 
Kiszerelés: 50 ml; 200 ml; 500 ml; 1000 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

Régóta népszerű, brandy jellegű szeszes 
ital, amelyet kellemes ízharmónia 
jellemez. Négyféle kiszerelésbe 
palackozva érhető el a fogyasztók 
számára.

BONAPARTE - 30% 
Termékkategória: Égetett szesz 
Kiszerelés: 50 ml; 200 ml; 500 ml; 1000 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809
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A Vaszilisza szeszes ital összetevője 
a finomszesz és gabonaalapú természetes 
aroma. Íze tiszta, lágy és selymes. 
Önmagában fogyasztva is élményt nyújt! 
Négyféle kiszerelésbe palackozva érhető 
el a fogyasztók számára.

VASZILISZA - 34% 
Termékkategória: Égetett szesz 
Kiszerelés: 50 ml; 200 ml; 500 ml; 1000 ml

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

Az aszaltgyümölcs-ágyon érlelt pálinkáink 
alkoholfoka 50% (V/V). Jelenleg 9-féle 
ágyas pálinkát palackozunk platin 
formájú üvegekbe: ágyas cigánymeggy, 
cseresznye, szilva, vilmoskörte, birs, irsai 
olivér szőlő, kajszibarack, golden alma, 
vegyes gyümölcspálinka.

Az első hazai citrus gin. A citrom, 
a narancs, az édesgyökér, a fahéj, 
a koriander, a kardamom és a boróka 
mellett az aszalt szilva adja azt a citrusos 
ízvilágot, ami igazán különlegessé teszi. 
Bár 43 fokos, mégis selymes, finom, 
könnyed. Önállóan fogyasztva és tonikkal 
is ajánljuk.

A Bolyhos Ágyas Pálinka csatos 
0,04 l-es termékcsaládot 
a gazdag formavilág jellemzi. Az 
5 különböző formájú csatos üveg 
kiválóan alkalmas ajándékozási 
célra. Választható ízek: ágyas 
cigánymeggy, cseresznye, szilva, 
vilmoskörte, birs, irsai olivér szőlő, 
kajszibarack, golden alma pálinka. 
Választható üvegformák: hullám, 
kancsó, lyukas, négylevelű, szív.

Idén tavasszal új termékcsaláddal bővült 
kínálatunk. Újdonságunk egy 45 fokos, 
nem ágyas, 4 cl-es kiszerelésű, 10-féle 
pálinkából álló sorozat. A következő 
ízekben elérhető: birs, cigánymeggy, 
fekete cseresznye, golden alma, irsai 
olivér szőlő, kajszibarack, szilva, szőlő,
vegyes gyümölcs, vilmoskörte pálinka.

ALFÖLD-TABAK KFT.  

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA PLATIN 
TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés:  0,04 l, 0,2 l, 0,5 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

FEDDE’S GIN
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l, 0,5 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

BOLYHOS ÁGYAS PÁLINKA CSATOS 
0,04 L-ES TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809

ÚJSZILVÁSI PÁLINKA 
0,04 L-ES TERMÉKCSALÁD
Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l

Kiszolgálás: Közvetlen disztribúció
Termékinformáció: www.alfoldtabak.hu 
Rendelési információ: 
E: iroda.bp@alfoldtabak.hu
T: +36 30 489 4809
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Klasszikus magyar gyógynövénylikőr 
tradicionális és titkos recept alapján.  
A gyógynövények és a tölgyfahordós 
érlelés mind hozzájárulnak az ital 
jellegzetes íz- és illatvilágához.  
A termékcsalád 4 variánsból áll, melyek  
a St. Hubertus Eredeti, St. Hubertus 
Erdei, valamint a St. Hubertus 33 és  
a legújabb íz, a St. Hubertus 60, amely az 
eredeti St. Hubertus 60 fokos, szűretlen 
változata. A Hubertusok alapját adó 
gyógynövénykivonatot a tölgyfahordós 
érlelés teszi teljessé.

ST. HUBERTUS TERMÉKCSALÁD

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l; 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1,0 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 

A Fütyülős legújabb innovációja – sokak 
nyári kedvence – a görögdinnye. Nemcsak 
a forró hónapokban, hanem a hűvösebb 
évszakokban is élvezhető, önmagában 
shotként, vagy koktélalapanyagként 
felhasználva.
Az édes görögdinnye íz mellett  
a háttérben meghúzódó frissítő menta 
felejthetetlen élményben részesíti 
fogyasztóját. Az új ízt különleges és 
limitált csomagolásban vezetjük be, 
még vonzóbbá téve azt, valamint így 
a nyári frissesség a csomagoláson is 
hangsúlyosan visszaköszön.

FÜTYÜLŐS GÖRÖGDINNYE

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 

A Kalumba Ginek Madagaszkárról és 
Afrikából származó, vadon termő gyógy- és 
fűszernövények felhasználásával, a Zwack 
több mint kétszáz éves szakértelmével, 
tradicionális rézüstben, kis tételben 
készülnek. Most már új ízekben is 
elérhetők! A Kalumba Mango trópusokat 
idéző gin a mangó és a rózsabors 
természetes ízével. A Kalumba Blood 
Orange friss, citrusos gin a vérnarancs 
természetes ízével és mirtusz párlattal. 
Fogyaszd jéghidegen – önmagukban vagy 
gintonikként!

KALUMBA MANGO GIN,  
KALUMBA BLOOD ORANGE GIN

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 

Az Unicum Barista közel hároméves 
fejlesztői munka eredménye. Az Unicum 
több mint 40 gyógyfüvéből, arabica kávé 
kivonattal készülő gyógynövénylikőr. 
A keserűlikőr-fogyasztás és a kávézás 
egyaránt évszázados múltra tekint 
vissza számos európai országban, így 
Magyarországon is. Ezt a két hagyományt 
egyesíti innovatív módon az Unicum 
Barista, mely tölgyfahordós érleléssel 
nyeri el végleges karakterét.

UNICUM BARISTA

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l; 0,1 l; 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Rendelési információ: www.edrink.hu
(Regisztráció után itt lehet rendelni) 

ZWACK UNICUM NYRT. 
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ROUST HUNGARY KFT. 

A MANIFEST a Jägermeister 
szuperprémium terméke. Különlegessége 
annak köszönhető, hogy tartalmaz egy 
extra, ötödik macerátumot, amit kisméretű, 
nyers tölgyfahordókban érlelnek 15 hónapon 
keresztül. Az így kapott párlatban áztatják 
át a gyógynövényeket, ez adja az ital 
jellegzetes tölgyfás karakterét. Fogyasztása 
enyhén hűtve vagy szobahőmérsékleten, 
kortyolgatva ajánlott.

A több mint 85 éves recepten csavartunk 
egyet, hogy létrehozzuk az eddigi 
legtüzesebb Jägermeistert. A SCHARF 
ugyanabból az 56 gyógynövényből áll, 
viszont nagyobb arányban tartalmaz 
gyömbért és galangált.  
Fogyasztása –18°-on shotként vagy 
koktélként ajánlott.

A METAXA 5* egy örök klasszikus, vibráló 
karakterrel. Ízét a florális jegyek, a vanília 
és egy kis muskotályosság teszik lággyá. 
Fogyaszd tisztán, jégre töltve, vagy térj el 
a megszokottól és próbáld ki a METAXA 
5*-ot tonikkal keverve!

A METAXA 7*-ot kiegyensúlyozott édes 
gyümölcsös és karamellás íze teszi 
egyedivé. Tisztán, jégre töltve, vagy 
koktélban is segít feleleveníteni a görög 
napsütés élményét. Térj el a megszokottól 
és a METAXA 7*-ot keverd proseccóval és 
baracklével a tökéletes nyári koktélért!

JÄGERMEISTER MANIFEST 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,5 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

JÄGERMEISTER SCHARF 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,04 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

METAXA 5* 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,2 l; 0,5 l; 0,7 l; 1 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500

METAXA 7* 

Termékkategória: Égetett szesz
Kiszerelés: 0,05 l; 0,7 l

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.roust.hu
Rendelési információ: 
E: info@roust.hu
T: +36 1 325 2500



BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

ALFÖLD-TABAK KFT. PORTFÓLIÓ:�

Alföld-Tabak Kft. (Budapest)	
iroda.bp@alfoldtabak.hu	
+36 30 489 4809	
www.alfoldtabak.hu

BORSODI SÖRGYÁR KFT. PORTFÓLIÓ:

Agria Drink Kft.	
rendeles@agriadrink.hu	  
+36 36 517 577	
agriamarket.hu

Alföld-Tabak Kft. 	
iroda.bp@alfoldtabak.hu	
+36 30 489 4809	
www.alfoldtabak.hu 

Anhtoni Kft.	
rendeles@anhtoni.hu	
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108	
www.anhtoni.hu

Bata Kft.	
batakft@batakft.hu	
Szigetvár: +36 73 312 157,
+36 30 348 4333
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111
Siklós: +36 72 352 615
Szekszárd: +36 74 417 167
Paks: +36 75 510 860,
+36 30 325 3936	
www.batakft.hu

Bier Non Stop Kft.
kereskedelem@biernonstop.hu
+36 66 371 729
www.bier-non-stop.hu

Bora Kft.	
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu	
+36 66 529 640	
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.	
rendeles@centraldrinks.hu,
info@centraldrinks.hu	
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238 
Budapest: +36 1 451 4100 
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210, 
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489  
Siófok: +36 84 506 100, 
+36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165, 
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146 
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222	
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.	
kozpont@csepe.hu, 
csepe@csepe.hu, iroda@csepe.hu	
+36 32 460 557	

Family Friss Kft.	
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141	
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.	
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék	
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.	
italker@italkereskedohaz.hu	
+36 46 503 060, +36 46 503 061,
+36 46 503 062	
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.	
vasarosnameny@kisbkerkft.hu	
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Kozák Kft.	
info@kozakital.hu	
+36 30 916 9047, 
+36 30 995 3468	
www.kozakital.hu

Kramár és Társa Kft.
kramarestarsa.kft@upcmail.hu
+36 22 461 315

Meal Trade Kft.	
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com	
+36 52 500 590, +36 30 515 0575	
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.	
info@paksiital.hu	
+63 96 335 914, +36 96 336 272	
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.	
minipol@pentadrink.hu	
+36 66 453 557	
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.	
info@perint.hu	
+36 94 312 887	
www.perint.hu

Pilsner Bt.	
fonyod@pilsner.hu, 
pilsner@t-online.hu	
+36 85 560 028, +36 85 560 338	
www.pilsner.hu

Pince Kft.
rendeles@pincekft.hu,
bokros.tibor.pincekft@gmail.com
+36 57 515 730, +36 57 415 444,
+36 59 351 560

Piramis Sör Kft.	
szamlazas@piramisital.hu	
+36 52 416 207	
www.piramisital.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu	
+36 20 800 7110	
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu	
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826	
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.	
info@szal-to.hu	
+36 44 312 046, +36 80 208 148	
www.szal-to.hu

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 20 326 9432
www.ventwest.hu

Vimpex Drink Kft.	
kozpont@vimpexdrink.hu	
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Zöld-Ker Kft.
kapcsolat@zoldker.hu
+36 56 420 804
www.zoldker.hu

ZD Vagyonkezelő Kft.
zpld@zpluszd.hu
+36 83 515 070
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.	
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu	
+36 37 313 120	
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MARS MAGYARORSZÁG ÉRTÉKESÍTŐ BT.  

Az Orbit márka piacvezető a rágógumi- 
kategóriában. Portfóliójában megta-
lálhatóak a klasszikus mentolos ízek 
mellett az üde gyümölcsös variánsok, 
illetve a fogfehérítő Orbit White termé-
kek is. Miért érdemes tartani? A márka 
egész éves tévét támogatást élvez, 
emellett számos eladáshelyi eszközzel, 
promócióval is hozzájárulunk sikeréhez.
Legkeresettebb termékek: 
Orbit Spearmint 10 db, 
Orbit Peppermint 10 db, 
Orbit Winterfrost 10 db, 
Orbit Melon 10 db.

Az Airwaves cukormentes rágógumik 
minden ízükben kirobbanó frissességet 
és hosszan tartó lendületet biztosíta-
nak. Miért érdemes tartani? A márka 
egész éves tévét támogatást élvez, 
emellett számos eladáshelyi eszközzel, 
promócióval is hozzájárulunk sikeréhez.
Legkeresettebb termékek: 
Airwaves Cassis 10 db, 
Airwaves Extreme 10 db, 
Airwaves Menthol & Eukalyptus 10 db.

A 2021-es év újdonságai – az új Orbit 
Mints cukorkák – az Orbit rágógumi 
legnépszerűbb ízeivel jelentkeznek. 
Az Orbit Mints spearmint és peppermint 
cukorkák tökéletes megoldást 
nyújtanak, ha gyors és hatékony 
módon szeretnél friss leheletet elérni. 
Kiszereléséből adódóan tökéletesen 
illeszkedik a zseb méretéhez, így mindig 
kéznél van. Az Orbit rágógumikhoz 
hasonlóan cukormentes termékek. 
Elérhető termékek: Orbit Strong Mint 
cukormentes cukorka 28 g, Orbit 
Spearmint cukormentes cukorka 28 g.

ORBIT CUKORMENTES RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
10 db-os drazsé
25 db-os zacskós
46 db-os dobozos

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

AIRWAVES CUKORMENTES RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
10 db-os drazsé
21 db-os zacskós
46 db-os dobozos

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

ORBIT MINTS CUKORMENTES 
CUKORKA

Termékkategória: Rágógumi 
Kiszerelés: 
16 db-os cukorka

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül
Termékinformáció: www.hun.mars.com
Rendelési információ: contact@hu.mars.com

A 2020-as év frissítő újdonsága az Orbit 
Refreshers cukormentes rágógumi. 
A Refreshers rágóban levő kristályoknak 
köszönhetően azonnali felfrissüléssel 
kezdődik a rágózás, hiszen a kristályok 
gyorsan feloldódnak a nyelven. Majd 
a rágó puha bázisa által egyedülálló és 
felfrissítő rágózási élményt élhetünk át. 
Elérhető termékek: 
Orbit Refreshers Spearmint 7 db, Orbit 
Refreshers Peppermint 7 db.

ORBIT REFRESHERS CUKORMENTES 
RÁGÓGUMI

Termékkategória: Rágógumi
Kiszerelés: 
7 db-os visszazárható handypack

Kiszolgálás: Nagykereskedésen keresztül

CARLSBERG HUNGARY PORTFÓLIÓ:

Adrenalin Energiaital Kft.
vevoszolgalat@royalsekt.hu
+36 76 571 003
www.adrenalinenergiaital.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu 
+36 36 517 577
www.agriamarket.hu

Alföld Szeged Kft.
Központ: titkarsag@alfoldkft.hu, 
online rendelés: rendeles.alfoldkft.hu
+36 62 555 125
www.alfoldkft.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258 

Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102 
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157, 
+36 30 348 4333 

Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111 
Siklós: +36 72 352 615
Szekszárd: +36 74 417 167
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 3936
www.batakft.hu

Bencze cég Kft.
info@benczeceg.hu
+36 69 305 755
www.benczeceg.hu



CARLSBERG HUNGARY PORTFÓLIÓ:

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Jan-ker 2001 Kft.
janker@janker.hu
+36 20 452 1177, +36 20 318 9555
www.janker.hu

Kerekes Kft.
italbeszerzes@kerekeskft.hu
+36 30 239 5507
www.privatelelmiszer.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, 
+36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Kozák Kft.
info@kozakital.hu
+36 30 916 9047, +36 30 995 3468
www.kozakital.hu

Mayer & Mayer Kft.
mayer.ker@dielnet.hu  
+36 74 586 047, +36 74 586 045
www.mayer-mayer-kft.internettudakozo.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Pannon Piac Kereskedőház Kft. 
kaposvar@pannonpiac.eu 
+36 70 905 5510  

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Raiker Kft.
megrendeles@raiker.hu, info@raiker.hu
+36 1 296 0733
www.raiker.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Tassi és Társa Kft.
info@tassi.hu
+36 1 253 6019, +36 20 333 8343, 
+36 20 667 6969
www.tassi.hu

Team-Spirit Kft.
rendeles@team-spirit.hu
+36 1 219 5495, +36 1 219 5496, 
+36 30 620 8079, +36 30 620 8080
www.team-spirit.hu

Triton Trade Kft.
info@triton-trade.hu,  
rendeles@triton-trade.hu
+36 30 334 7404
www.tritontrade.hu

Vady Bt.
vadybt@gmail.com
+36 96 566 136

Vasi Vass Family Kft. 
info@litovel.hu
+36 95 320 232
www.litovel.hu

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 99 323 226, +36 20 326 9432

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu 
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém: +36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120
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Coca-Cola HBC Magyarország Kft.
Coca-Cola.Vevoszolgalat@cchellenic.com
+36 24 500 500
hu.coca-colahellenic.com/hu/márkák/
márka-portfólió/energiaitalok

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
 +36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157,
+36 30 348 4333
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111 
Siklós: +36 72 352 615
Szekszárd: +36 74 417 167
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 3936
www.batakft.hu

Bencze cég Kft.
info@benczeceg.hu
+36 69 305 755
www.benczeceg.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Jan-ker 2001 Kft.
janker@janker.hu
+36 20 452 1177, +36 20 318 9555	
www.janker.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, 
+36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Kozák Kft.
info@kozakital.hu
+36 30 916 9047, +36 30 995 3468
www.kozakital.hu

Mayer & Mayer Kft.
mayer.ker@dielnet.hu  
+36 74 586 047, +36 74 586 045
www.mayer-mayer-kft.internettudakozo.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

COCA-COLA HBC MAGYARORSZÁG KFT. ÉS MONSTER ENERGY LTD. ENERGIAITAL PORTFÓLIÓ:

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
 +36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258, 
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102 
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
Szigetvár: +36 73 312 157, 
+36 30 348 4333, 
Pécs: +36 72 513 470, +36 30 348 4111, 
Siklós: +36 72 352 615, 
Szekszárd: +36 74 417 167, 
Paks: +36 75 510 860, +36 30 325 3936
www.batakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460
Székesfehérvár: +36 22 510 210, 
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165, 
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+ 36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Fezo Kft. 	
info@fezo.hu
+36 94 434 047
www.fezo.hu

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Kramár és Társa Kft.
kramarestarsa.kft@upcmail.hu
+36 22 461 315	

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Metro Kereskedelmi Kft.
info@metro.co.hu
+36 80 509 050
www.metro.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+36 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

PATTI-95 Kft. – Drink Italkereskedés
drinkudi@t-online.hu
+36 52 414 964, +36 52 535 841	
www.drinkital.hu 

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Pince Kft.	
rendeles@pincekft.hu, 
bokros.tibor.pincekft@gmail.com
+36 57 515 730, +36 57 415 444, 
+36 59 351 560	

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu
Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Tisza-Trade Kft.	
+36 52 541 107
Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 99 323 226, +36 20 326 9432
Zöld-Ker Kft.
barna.zoltan@zoldker.hu
+36 52 526 826, +36 52 572 400
+36 52 413 465
www.zoldker.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely:  
+36 83 515 074
Zalaegerszeg: +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest:  +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu,  
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

DREHER SÖRGYÁRAK ZRT. PORTFÓLIÓ:

BESZERZÉSI INFORMÁCIÓK

33

Pannon Piac Kereskedőház Kft. 
kaposvar@pannonpiac.eu 
+36 70 905 5510  

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

PATTI-95 Kft. – Drink Italkereskedés
drinkudi@t-online.hu
+36 52 414 964, +36 52 535 841	
www.drinkital.hu 

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Triton Trade Kft.
info@triton-trade.hu,  
rendeles@triton-trade.hu
+36 30 334 7404
www.tritontrade.hu

Vasi Vass Family Kft. 
info@litovel.hu
+36 95 320 232
www.litovel.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

COCA -COLA HBC MAGYARORSZÁG KFT. ÉS MONSTER ENERGY LTD. ENERGIAITAL PORTFÓLIÓ:

LIQUID GOLD KFT. PORTFÓLIÓ:

Liquid Gold Kft.
info@liquidgold.hu	
+36 1 463 0741
www.liquidgold.hu
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MÁRKA ÜDÍTŐGYÁRTÓ KFT. PORTFÓLIÓ:

Adrenalin Energiaital Kft.
vevoszolgalat@royalsekt.hu
+36 76 571 003
www.adrenalinenergiaital.hu

Agria Drink Kft.
+36 36 412 254
www.agriadrink.hu

Alaszka Kft.
alaszka@alaszkakft.hu	 
+36 52 520 400
alaszkakft.hu

Alföld Szeged Kft.
titkarsag@alfoldkft.hu	
+36 62 558 670
www.alfoldszegedkft.hu

Arvai Ital Kft.
arvaiital@gmail.com
+36 70 612 0775
www.arvaiital.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
+36 72 513 470
www.batakft.hu

Bence Ceg KFT.
info@benczeceg.hu
+36 30 447 5927
www.benczeceg.hu

Bier Non Stop Kft.
kereskedelem@biernonstop.hu
 +36 66 371 729
bier-non-stop.hu

Bora Italnagyker. Kft.
info@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

BorkombinatNagykereskedelmi Kft.
borkombi@bork…bi.t-online.hu
+36 30 956 9777
www.borkombinat.hu

City Drink Kft.
citydrinkkft@gmail.com
+36 20 581 3144
www.citydrink.hu

Csepe es Tarsai Kft.
csepe@csepe.hu
+36 32 460 557
www.csepe.hu

Drink Master Kft.
drinkiroda@gmail.com	
+36 37 540 257
www.drink-masterkft.hu

Family Friss Kft.
info@family-friss.hu
+36 30 217 0184
www.family-friss.hu

Gasztroizmus 2000 Kft.
gasztro@gmail.com
+36 30 510 4822
www.gasztroizmus.hu

Hajduszovker Zrt.	
Barna Zoltán
barna.zoltan@hajduszovker.hu
+36 52 526 826, +36 52 572 400	

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+36 62 552 500
www.hansakontakt.hu

Holly Hungary Kft.
dujvitalnagyker@gmail.com
+36 25 281 378
www.hollyhungary.hu

Jan Ker 2001 Kft.
janker2001kft@gmail.com
+36 20 318 9555
www.janker2001kft.hu

Koros Saldo Kft.
info@rubinborház.hu
+36 56 657 016
www.rubinborház.hu

Kozak Kft.
info@kozakital.hu
+36 30 995 3468
www.kozakital.hu

Kramár és Társa Kft.
kramarestarsa.kft@upcmail.hu
+36 22 461 315	

Patti 95 Kft.
drinkudi@t-online.hu
+36 52 414-964, +36 52 535 841	
www.drinkital.hu 

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Pince Kft.	
rendeles@pincekft.hu, 
bokros.tibor.pincekft@gmail.com
+36 57 515 730, +36 57 415 444 , 
+36 59 351 560

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Schoco Bon Édesség 
Nagykereskedés Kft.
info@schocobon.hu
+36 89 311 391
www.schocobon.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
info@siomente.hu
+36 84 310 868
www.siomente.hu

Sweet Mix Kft.
+36 95 323 670
www.sweetmix.hu

Triton Trade Kft.
info@triton-trade.hu,  
rendeles@triton-trade.hu
+36 30 334 7404
www.tritontrade.hu

Ventwest Kft.
trade@ventwest.hu
+36 20 326 9432
www.ventwest.hu

Vidia Team Kft.
vidiateam@gmail.com	
+36 66 446 605	
www.vidiateam.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Z+D Kft.	
info@zpluszd.eu
+36 80 204 179
www.zpluszd.hu
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PANNON KÁVÉ KFT. PORTFÓLIÓ:

Pannon Kávé Kft.
info@pannonkave.hu	
+36 37 502 218
pannonkave.hu

MARS MAGYARORSZÁG ÉRTÉKESÍTŐ BT. PORTFÓLIÓ:

Alföld-Tabak Kft.
iroda.bp@alfoldtabak.hu
+36 30 489 4809
www.alfoldtabak.hu

Rónatabak Kft. 
rtrafik@ronatabak.hu, 
info@ronatabak.hu
+36 20 665 3085
www.ronatabak.hu

Vimpex Drink Kft.
info@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100
www.vimpexdrink.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.
info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 

zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

Roust Hungary Kft.
info@roust.hu
+36 1 325 2500
www.roust.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219
Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

D+G Kft.
iroda@dgkft.hu
+36 1 271 0242, +36 30 271 0242
www.dgkft.hu

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kerekes Kft.
info@privatelelmiszer.hu
+36302395507
www.privatelelmiszer.hu

Komáromi Italház
komaromi@italker.hu
+36 52 433 028, 
+36 70 370 5040
www.komaromi-italhaz.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

ROUST HUNGARY KFT. PORTFÓLIÓ:

ROUST HUNGARY KFT. PORTFÓLIÓ:

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
agriamarket.hu

Anhtoni Kft.
rendeles@anhtoni.hu
+36 2 166 656, +36 2 801 839, 
+36 4 760 258
Nagykereskedés (mobil): 
+36 30 830 3102
Kiskereskedés (mobil): 
+36 30 830 3108
www.anhtoni.hu

Bata Kft.
batakft@batakft.hu
+36 72 513 470
www.batakft.hu

Bora Kft.
info@borakft.hu, 
webaruhaz@borakft.hu
+36 66 529 640
www.borakft.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu, 
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint: 
+36 23 511 900, +36 30 663 3789, 
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238
Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém:  +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460 
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489 
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741
Pilisvörösvár: +36 26 330 165,
+36 70 380 5998, +36 30 328 4146
Balassagyarmat: +36 20 389 8223, 
+36 20 389 8219

Vác: +36 27 300 883, +36 20 389 8222
www.centraldrinks.hu

Csépe és Társai Kft.
kozpont@csepe.hu, csepe@csepe.hu, 
iroda@csepe.hu
+36 32 460 557

Family Friss Kft.
ertekesites@family-friss.hu
+36 96 579 525, +36 30 303 7141
www.family-friss.hu/italkereskedelem

Hansa Kontakt Kft.
vevoszolgalat@hansakontakt.hu
+ 36 62 558 338, 
+36 62 470 365/615 mellék
www.hansakontakt.hu

Italguru Kft.
italguru@italguru.hu, 
megrendeles@italguru.hu
+36 20 550 0505
italguru.hu

Italkereskedő-Ház Zrt.
italker@italkereskedohaz.hu
+36 46 503 060, +36 46 503 061, 
+36 46 503 062
www.italkereskedes-miskolc.hu

Kiss B. Ker. Kft.
vasarosnameny@kisbkerkft.hu
+36 45 570 530, +36 30 815 5499
www.kisbkerkft.hu

Meal Trade Kft.
kereskedelem@mealtrade.hu, 
mtelorend@gmail.com
+36 52 500 590, +36 30 515 0575
www.mealtrade.hu

Paksi-Németh Kft.
info@paksiital.hu
+63 96 335 914, +36 96 336 272
www.paksiital.hu

Penta Drink Minipol Kft.
minipol@pentadrink.hu
+36 66 453 557
www.pentadrink-minipol.hu

Perint Kft.
info@perint.hu
+36 94 312 887
www.perint.hu

Pilsner Bt.
fonyod@pilsner.hu, pilsner@t-online.hu
+36 85 560 028, +36 85 560 338
www.pilsner.hu

Piramis Sör Kft.
szamlazas@piramisital.hu
+36 52 416 207
www.piramisital.hu

RiMiker Plus Kft.
info@idrinks.hu
+36 30 523 5881
www.idrinks.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Siómente Kereskedőház Zrt.
nagyker@siomente.hu
+36 84 314 902, +36 84 310 868, 
+36 30 478 6826
www.siomente.hu

Szal-Tó Kft.

info@szal-to.hu
+36 44 312 046, +36 80 208 148
www.szal-to.hu

Vimpex Drink Kft.
kozpont@vimpexdrink.hu
+36 1 347 2100, +36 1 347 2121
www.vimpexdrink.hu

Vitexim Kft.
rendeles@vitexim.hu
+36 30 396 7109
www.vitexim.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu 
Vevőszolgálat Keszthely: 
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg: 
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu
Szombathely: 
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém: 
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest: rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely: 
+36 83 515 074
Zalaegerszeg:  +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém:+36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

Zsákai Kft.
zsakai@zsakaikft.hu, 
zsakai.kft@upcmail.hu
+36 37 313 120

ZWACK UNICUM NYRT. PORTFÓLIÓ: 

SOLE-MIZO ZRT. PORTFÓLIÓ:

Adrenalin Energiaital Kft.
vevoszolgalat@royalsekt.hu
+36 76 571 003
www.adrenalinenergiaital.hu

Agria Drink Kft.
rendeles@agriadrink.hu
+36 36 517 577
www.agriamarket.hu

Central-Drinks Kft.
rendeles@centraldrinks.hu,
info@centraldrinks.hu
Rendelésfelvétel Törökbálint:
+36 23 511 900, +36 30 663 3789,
+36 30 663 6666, +36 30 426 5238

Budapest: +36 1 451 4100
Veszprém: +36 88 561 448
Dunaharaszti: +36 24 260 460
Székesfehérvár: +36 22 510 210
+36 30 663 3790, +36 30 465 0489
Siófok: +36 84 506 100, +36 30 525 3741

Meal Trade Kft.
frissraktar@mealtrade.hu
+36 21 350 0600
www.mealtrade.hu

Rojik Kft.
marcsi@rojik.hu
+36 20 800 7110
www.rojik.hu

Metro Kereskedelmi Kft.
info@metro.co.hu
+36 80 509 050
www.metro.hu

Power Life Team Kft.
info@powerlife.hu
+36 70 212 2111
www.powerlife.hu

Z+D Kft.
zpld@zpluszd.hu
Vevőszolgálat Keszthely:
ugyfelszolgalat@zpluszd.hu
Zalaegerszeg:
zeg.vevoszolgalat@zpluszd.hu

Szombathely:
vevoszolgalat.szombathely@zpluszd.eu
Veszprém:
ugyfelszolgalat.veszprem@zpluszd.hu
Budapest:
rendeles.bp@zpluszd.eu
+36 83 515 070
Vevőszolgálat Keszthely:
+36 83 515 074
Zalaegerszeg: +36 92 599 132
Szombathely: +36 94 511 177
Veszprém: +36 88 566 676
Budapest: +36 1 280 4750
www.zpluszd.hu

A beszerzési információkat tartalmazó listánk tájékoztató jellegű. 

A benne szereplő adatok a katalógusban megtalálható cégektől származnak.


